

娃娃机里有个“真人版娃娃” 急坏了热心市民

男孩被大象玩偶吸引，钻进娃娃机后被困；擀面皮店女老板等紧急救人，男孩最终获救

□记者 余子愚 通讯员 张国锋 文/图

“男孩比较调皮，不知道咋会钻到娃娃机里被困住，还好最终平安无事。”28日下午，提起被困娃娃机的男孩，在西工区润峰商厦东门对面经营擀面皮店的海巧玲说，当时，不少热心市民伸出援手，和她一起想办法，最终把男孩救出。



娃娃机的奖品出口



被这个大象玩偶吸引，男孩冒险钻进了娃娃机

1 商厦门口传来孩子的哭喊声，一男孩被困娃娃机内

28日16时20分，人民东路与中州中路交叉口附近润峰商厦东门突然传出一阵孩子的哭喊声。在对面经营擀面皮店的老板海巧玲一听孩子哭得厉害，就放下手里的活儿，朝商厦东门跑去。

“我刚掀起商厦东门的布帘，就被眼前一幕震惊了。”海巧玲说，在不远处一个娃娃机里，站着一名七八岁的小男孩，两只小手正拍打着娃娃机玻璃，哭喊着“救救我，救救我！”

海巧玲说，她跑去看到，

男孩身上没啥外伤，应该只是一时被困出不来，就先安慰他，劝他不要哭、不要乱动。他身后有一个大象玩偶，玩偶脖子已被撕裂，露出白色丝绵。随后，她赶紧拨打110和119，请求民警和消防队员前来救援。

2 市民合力掰断奖品出口处挡板，把孩子救出

在海巧玲的安慰下，男孩停止了哭喊。她也从男孩口中得知，他今年8岁，独自来商场玩儿时看中了这个娃娃机里仅剩的一个大象玩偶。经过观察，他发现娃娃机下方的奖品出口处有一个塑料挡板能推开，且能容自己身体进去，他推开塑料挡板后就钻了进去。

让男孩没想到的是，大

象玩偶被系在娃娃机的挂钩上，绳子很难弄断，他使劲儿拽玩偶，把玩偶撕裂了都没能取下来。当他想出来时才惊慌地发现，奖品出口处那个塑料挡板是单向门，向外推不开。

此后，海巧玲担心时间久了被困的孩子发生危险，就决定先想办法救人，一些市民见状也加入进来。

“刚开始，我们想把玻璃砸碎，可担心会伤到孩子。”海巧玲说，最终，她和几名市民合力把奖品出口处的塑料挡板掰断，让男孩坐下来先把脚伸出娃娃机，而后，她又用手把挡板向内托起，这才把孩子整个身子拽出来。

海巧玲说，好在男孩没有受伤，只是额头、脸上有很多汗水，随后他就赶紧回家了。

3 “只要孩子没事儿，少卖几十碗饭我也愿意”

“救人大概用了20分钟，只要孩子没事儿，少卖几十碗饭我也愿意。”海巧玲说。

28日17时许，《洛阳晚报》记者赶到现场看到，娃娃机是剪刀娃娃机，投币后摇杆用剪刀切断绳子，才能赢取玩偶。奖品出口处为长方形设

计，长度约29厘米，宽约27厘米，被男孩拽坏的大象玩偶仍然挂在横杆上，奖品出口处有一团丝绵。

西工派出所民警提醒，对孩子的预防教育比急救更重要。首先，家长要对孩子做好安全教育，让孩子意识到

把头、手、脚等伸入缝隙、孔洞的危害。其次，家庭内部装修尽量避免留下十几厘米的缝隙，因为这个宽度最容易卡住孩子的头部。此外，娃娃机的厂家及经营者也有义务保障产品的安全性能，避免发生危险。

市2017年小学 科技创新比赛举行

□见习记者 师睿 文/图

暗藏玄机的三级联动装置、紧张刺激的科技探宝、脑洞大开的科幻画……昨日，我市2017年小学科技创新比赛在市科技馆举办，全市约180所学校的1000多名学生在这里展示自己的创意，体验科学的奥妙。

在机器人比赛的现场，机车小学的蒋浩翔抓紧进行最后的调试，他要确保两个机器人不偏离跑道，并在指定区域成功实现接力，“功率大了机器人就会跑偏，小了速度又太慢，必须得通过程序控制好功率的大小”。

一个超大型的联动装置前挤满了学生和家，偃师市实验小学的杨轲杰展示了他的得意之作。整个装置共设置了9处机关，一经触发，这些机关便驱动60余个玻璃球和磁性铁球进行联动。根据机关的特点，杨轲杰还分

别给它们取了名字，“这个机关叫‘偷天换日’，因为它被触动后，运动的小球也发生了替换”，他说，还有翻山越岭、粒子对撞、事不过二等。

水力车轮、乒乓传球等活动现场，比赛紧张有序地进行着，青少年科技创新成果展前，不少家长和孩子驻足观看。家住涧西的王先生带着三岁半的儿子，在一排排小制作、小发明前仔细欣赏着。“我经常带孩子来这儿参观，今天正好赶上比赛，孩子玩得非常高兴，希望他以后也能参加这样的活动。”他说。

负责此次活动的市教育局中小学教研室副主任贾大庆介绍，今年科技创新比赛共有6项科技实践活动和4项成果展，除水力车轮外，其余均为新设项目，每个项目都会评出一、二、三等奖，评选出的优秀作品将代表我市参加全省比赛。



学生认真调试参赛作品

河洛大鼓进校园，学生当起“传承人”



昨日，省级非物质文化遗产河洛大鼓传承人张怀生、白军选、白治民等人带着新编河洛大鼓曲目，来到高新区孙旗屯一中，为这里的学生们传授河洛大鼓表演技艺，推动传统文化在校园中的普及。

记者 杜武 摄